



“小车撞桥坠河”朋友圈里疯传 事故是真但人和车均未落水

律师提醒:不要随意传播未核实的信息,否则可能触犯法律



呆鹰岭大桥被撞破一个“大缺口” 罗盟 摄

■本报记者 金明达

本报讯 “呆鹰岭桥上发生车祸,大桥栏杆被撞,连车一起掉进大河里面去了!”5月11日,此消息在衡阳人的微信朋友圈内迅速传播,由于该消息“图文并茂”,让不少市民信以为真并转载。但随后经过记者核实,确定该消息为假新闻,事故车辆和驾驶员均未坠河。

昨日上午10点,记者在事故现场看到,呆鹰岭大桥一侧的护栏被整体撞断,但事故车辆却不见踪影,旁边仅有很多围观的群众。由于事故发生较早,记者未在现场找到目击证人,便向蒸湘交警大队核实。蒸湘交警大队相关负责人回应称,事故发生在凌晨,交警赶到现场时,事故车辆并没有落入河中,河中也没有人落水的迹象。

据悉,由于警方未在现场找到车主,只得先拖走了事故车辆。目前,交警在呆鹰岭大桥受损区域拉起了警戒线,相关部门正在组织修复工作,事故原因正在进一步调查中。

针对这则假新闻疯传的现象,湖南溁天律师事务所律师唐波认为,微信朋友圈是一个由熟人关系链构建而成的小圈子,但伴随着用户数量的大幅增长,俨然成为一个庞大的社交网络,各种信息在其迅速传播,其中就不乏一些未经证实的消息,甚至是谣言。“对于网络上一些不确切的消息,如果没有核实千万不要贸然传播,否则自己可能成为网络谣言的推手,甚至一不小心触犯法律。”唐波提醒市民,对于一些真假难辨的消息最好在主流权威媒体证实后,再予以采信、传播。

李女士不慎遗失手机,一对热心父女捡到后,蹲守原地最终“完璧归赵”,两人没留下姓名便匆匆离去。李女士求助本报——

“我想当面谢谢这对父女”

■本报记者 周连武

本报讯 “请帮我找到这对好心父女,我要谢谢他们!”5月11日下午,李女士来到本报,请记者帮她找到一对父女。

原来,4月27日上午9点,李女士在岳屏公园散步时,不慎将手机遗落在公园石椅上。“我当时很着急,手机绑定注册了不少服务,若重新办理十分麻烦。”发现手机遗失

后,李女士急忙拨打手机号码,想要找回手机。幸运的是,李女士的手机正好被一名热心的老人捡到,怕失主着急,老人和女儿一直待在岳屏公园里,等待失主前来。与李女士取得联系后,老人和女儿在岳屏公园东门等候,将手机物归原主。面对李女士的感谢,两人表示“只是举手之劳”,在李女士的盛邀下只匆匆留下一张合影便离去。

“我想当面好好谢谢这对热

心人!”李女士很想找到这对父女表示感谢,为此她在之后的10余天里,每天都前往岳屏公园,试图与这对父女“偶遇”,却一直未能如愿。“我想借助媒体找到这对父女,好好地表达我的感谢之情!”李女士说。如果这对好心的父女看到本报报道,请与我们联系(周记者 18274793858)。

衡阳好人·温暖故事

新闻热线: 8218039 8611110

都司街小学:

学生争做“自理小能手”

■通讯员 陈琼丽 张惠

本报讯 为了提高学生全面素质和劳动本领,进一步倡导学生热爱生活、热爱劳动,养成良好的生活习惯,5月11日上午,石鼓区都司街小学在学校操场举行了

以“我是自理小能手,我做文明小公民”为主题的学生自理能力大比拼活动。

比赛开始后,96名小选手神情专注,个个动作干净利索。一、二年级的小选手手指灵巧,鞋带在他们的手中游刃有余地穿梭着;三、四

年级学生系红领巾的手法娴熟,整理书包动作麻利;再看,五、六年级的学生把被子叠得方方正正。整个比赛场面紧张而有趣,观战的同学情绪高昂,加油声不绝于耳。经过激烈角逐,本次比赛共评选出47名“自理小能手”。

讲文明树新风

中国
中国
文化精神
中国
中国
表形
达象



正直
向上

青松品格